KPNCTAJBHAA CTPAHA

ВЫПТУСК № 88 Май-июнь 2022

ВСЁ САМОЕ ИНТЕРЕСНОЕ ПИШУТ ЗДЕСЬ!

КОЛОНКА РЕДАКТОРА

Дорогие читатели!

Лето — любимая пора мальчишек и девчонок. На целых три месяца можно отложить учебники и школьную форму и наслаждаться теплом, солнцем и общением с друзьями.

Для нас лето — это пришкольный лагерь, площадка для старшеклассников «Азбука молодого избирателя», подготовка к юбилею школы...

Лето обещает быть активным и интересным!

Солнечного лета вам и ва-

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК 2022

24 мая — день волнующий, радостный и грустный одновременно, ведь осталась позади школьная жизнь, наполненная важными событиями, ценными открытиями, весёлыми и значимыми моментами.

На традиционный праздник Последнего звонка в школу собрались родители, гости, чтобы вместе со всеми порадоваться за выпускников, сказать им добрые слова напутствия.

Выпускники в свою очередь прочитали добрые стихи, спели песню и подарили всем присутствующим последний школьный вальс.

Пожелаем выпускникам удачи на экзамене, чистого неба, яркого солнца, хорошего настроения!

Мы верим, что школа всегда будет для них родным домом!

ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ ВЫПУСКЕ:

- «Событие месяца» стр.1
- «Новости школы» стр.2,3
- «Это интересно» стр. 4







9 МАЯ

9 Мая — великий праздник. В целях сохранения исторической преемственности поколений, воспитания бережного отношения к историческому прошлому и настоящему России в ЧОУ СОШ «Кристалл» прошли праздничные мероприятия, посвященные 9 Мая.

6 мая в школе прошел торжественный митинг, на котором почтили ветеранов и тех, кто пал за Отечество. Митинг проводил Балабекян Ю.П. и учащиеся 8 класса. Минутой молчания почтили память погибших в войне и недавно ушедших ветеранов.

На митинг и взрослые, и дети пришли с портретами дедушек и бабушек. Во время мероприятия прошла акция «Бесмертный полк». «Бесмертный полк» — это история поколения, прошедшего через то невероятно страшное время.

На митинге учащиеся школы вынесли ЗНАМЯ ПОБЕДЫ, которое готовили сами в течение нескольких месяцев. Это дань памяти о подвиге тех, кто жизнью своей завоевал нашу Победу.

Никогда не забудется подвиг солдата, стоявшего насмерть, и подвиг труженика, ковавшего эту победу в тылу. Наш долг — хранить память об этом подвиге, уважение к стойкости, мужеству, беззаветной любви к своему Отечеству и передать это следующим поколениям.



ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

В апреле 2022 года в школе стартовала акция «Знамя Победы: города-Герои». Каждый класс школы готовил фрагмент знамени, на котором рисовал город герой. Силами учащихся и творческого педагога Микоян А.С. были сшиты все фрагменты. Знамя Победы торжественно вынесли на митинге 9 мая юнармейцы школы.



читаем детям о войне

Основная идея акции – живое чтение вслух и обсуждение произведений о наиболее ярких эпизодах войны.

Книги о Великой Отечественной войне нужно обязательно читать подрастающему поколению, через них передается память, уважение к подвигу, который совершили наши предки. Эти книги воспитывают патриотизм и чувство национальной гордости за свою страну. дают надежду на то, что живая связь времен не прервётся. Это помогает ребятам осознать важность сохранения памяти о переломных событиях в истории Отчизны, почувствовать и понять боль своих соотечественников, переживших те страшные годы, воспитать любовь к Родине.

5 мая в ЧОУ СОШ «Кристалл» прошла акция «Читаем детям о войне». Сегодня педагоги и учащиеся прочитали произведения А.Н.Толстого «Русский характер», Ю.Семенова «Кукла», В. Железникова «В старом танке», М.Шолохова «Судьба человека» и др.

Прес-центр 7 класса

ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ

Великому Дню Победы был посвящён праздничный концерт.

В программе концерта прозвучали известные песни военных лет, которые в самое трудное и мрачное время поддерживали солдат на поле боя, давали надежду женам, матерям и детям, работающим в тылу. Чтение стихов в исполнении наших учащихся, музыкальные номера завораживали зрителей, будто перенося их в то страшное, но значимое в истории время.

После концерта всех участников ждала полевая кухня и солдатская каша.



ПОЛЕВАЯ КУХНЯ

Военно-полевая и походная кухня в военные годы была «домашним оча-гом», кормившим солдата горячей пищей в нелёгких условиях окопной жизни. Главным блюдом войны по-истине можно назвать солдатскую кашу. Солдатская каша — это символ памяти о Великой Отечественной войне.

После концерта учащиеся угостились гречневой кашей, которая в суровые военные годы спасала фронтовиков от голода, согревала, давала сил.







АЗБУКА МОЛОДОГО ИЗБИРАТЕЛЯ

«Мы молодые, нам выбирать!» - именно под таким девизом в ЧОУ СОШ «Кристалл» открылась ставшая уже традиционной «Азбука молодого избирателя».

Цели летней площадки:

- повышение интереса учащихся к проблемам политики, углубление их представления о политической сфере общественной жизни;
- помощь в осознании сущности и значения роли избирателя в современном обществе;
- организация диалога молодых избирателей с представителями органов власти различных уровней;
- формирование активной гражданской позиции и ответственного отношения к участию в избирательных кампаниях;
- повышение политической и гражданско-правовой культуры молодежи;
- информационное обеспечение молодого поколения по конституционным, правовым и общественно-политическим вопросам.





день первый

В первый день работы площадки для учащихся 10 класса была организована «Школа ораторского мастерства», был проведен «День политического вопроса», а также учащиеся встретились с депутатом Сызранской Думы Мингалишевой И.А.



ДЕНЬ ВТОРОЙ

День начался с политинформации. Затем учащиеся приняли участие в деловой игре «Литературные выборы», в рамках которой представили «предвыборные программы» литературных героев: А. Болконского, И. Обломова, Е. Базарова. Интересно, что большее число голосов «набрал» герой И. Гончарова - Обломов И.И. Самым интересным проектом площадки является программа «Город как школа». В рамках проекта учащиеся отправляются на экскурсии в учреждения, которые становятся образовательными площадками. Учащиеся посетили Думу г.о. Сызрань, где узнали об истории Думы, о местном самоуправлении в целом.



день третий

С политинформации начался третий день. Учащиеся были разделены на группы. Старшеклассники «образовали» партии, выдвинули своего кандидата. С предвыборной программой дети прошли по отрядам летнего оздоровительного лагеря. После чего было организовано голосование.

В рамках программы «Город как школа» была проведена экскурсия в Центральную городскую библиотеку, где о Комсомоле в г. Сызрани рассказала Мочалова Е.Г., автор книги « Комсомол Сызрани: 1930-1991г. Исторический очерк».



ДЕНЬ ЧЕТВЕРТЫЙ

Четвертый день был проведен в Краеведческом музее г. Сызрани, где для учащихся была проведена лекция « Самоуправление в г. Сызрани».

Работа площадки «Азбука молодого избирателя» была яркой, плодотворной и очень понравилась детям.





БУДНИ ШКОЛЬНОГО ЛАГЕРЯ

ОТКРЫТИЕ ЛАГЕРЯ

2 июня открылся летний оздоровительный лагерь «Кристальная страна».

Ребята и вожатые познакомились друг с другом и провели утреннюю гимнастику в спортивном зале. Дальнейшее знакомство проходило в актовом зале, где каждый отряд подготовил свой музыкальный номер. После концерта все вышли гулять, играли в игры. Первый день прошёл активно, дети не хотели уходить.



прошли мероприятия, посвященные 350- летию со дня рождения Петра I, прозванного Великим и ставшего первым Императором





ДЕНЬ РУССКОГО ЯЗЫКА

6 июня во всем мире отмечается День русского языка, а в России еще и Пушкинский день. По последним данным, на русском языке говорят 146 миллионов граждан Российской Федерации и еще 127 миллионов владеют русским как вторым языком. Кроме Российской Федерации, русский официальный язык ряда стран СНГ, а также Абхазии и Южной Осетии. По общему числу говорящих русский занимает место в первой десятке мировых языков, а по использованию в интернете стоит на втором месте.

6 июня в пришкольном лагере прошло мероприятие, посвященное Дню русского языка и Дню рождения известного поэта и писателя A. C. Пушкина. Дети приняли активное участие в мероприятиях, вспомнили строки из сказок великого поэта, прочилюбимые стихотворения. Этот день принес много нового, интересного, познавательного.





КОНКУРС РИСУНКОВ НА АСФАЛЬТЕ «МОЯ РОССИЯ»

7 июня в оздоровительном лагере прошел конкурс рисунков на асфальте. Конкурс проводился с целью воспитания гордости за свою Родину, с целью развития творческого потенциала личности школьни-

Дружная атмосфера и солнечный способствовали лень активному творчеству ребят и созданию ярких рисунков И композиций. В конкурсе приняли участие учащиеся всех отрядов! Победила, конечно же, дружба!

Яркие, красочные рисунки были наполнены миром и добром.

Спасибо всем участникам!

